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OSNOVNA  ŠOLA  ŽIRI 
Jobstova cesta 22, Žiri 
S v e t    s t a r š e v 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 

3. sestanka SVETA  STARŠEV  OSNOVNE  ŠOLE  ŽIRI v šolskem letu 2009/2010, 
ki je potekal v četrtek, 06. maja 2010, s pričetkom ob 19.00 uri v zbornici šole. 
 
 
PRISOTNI: 
Člani sveta staršev OŠ Žiri (v nadaljevanju Svet staršev) 
 
Borut Poljanšek, Maja Rampre Erznožnik, Andreja Ferreira, Robert Kopač, Domen 
Klemenčič, Denis Božič, Tatjana Koščak, Stanka Cigale, Viljem Eržen, Marko Šubic, Vesna 
Stanonik, Jože Možina, Darja Gruden Lahajnar, Jure Jereb, Ana Kopač, Špela Mezek, 
 
Opravičeno odsotni: Andreja Kopač, Katja Rakušček, Danica Brelih, Karmen Pečelin, Urška 
Pagon, 
 
Neopravičeno odsotni: Valerija Šinkovec, Urška Podobnik 
 
 
Soglasno je bil sprejet naslednji 
 
 
d n e v n i   r e d : 
 
1. Zmanjšanje učne snovi za 20%; 

 

2. Uporaba delovnih zvezkov in ostalih gradiv pri posameznih predmetih; 
 

3. Šolska tekmovanja in kotizacije za udeležbo na njih; 
 

4. Novi šolski koledar 
 

5.  Vprašanja, predlogi in pobude staršev. 
 
 
 
K vabilu za sklic sestanka niso bila priložena posebna gradiva. Kratka pojasnila k 
posameznim točkam dnevnega reda so bila navedena kar na vabilu. 
 
Razširjena izhodišča k vsem točkam dnevnega reda je na sestanku ustno predstavil predsednik 
sveta staršev Viljem Eržen.  
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Ad 1. Zmanjšanje učne snovi za 20%;  
 
Trditev, da je treba obseg učne snovi zmanjšati za 20%  je lahko skoraj zagotovo samo 
populistična, staršem in otrokom in medijem všečna izjava, ki kaže na to, da na MŠŠ dejansko 
ne vedo kaj naj storijo ali pa tega, kar bi bilo treba narediti, ne znajo, ne zmorejo oz. si ne 
upajo! 
Ali na MŠŠ res vedo ZAKAJ zmanjševati obseg snovi? Jo je res toliko preveč ali gre 
enostavno za jamranje razvajenih otrok, njihovo komodnost in lenobo ter pomanjkanje časa 
vse več staršev?! Kdo je določil, da je 20% tista prava mera »odvečnosti«?! Otroci? Starši? 
Učitelji? Kje je torej pravi razlog za to zmanjševanje obsega učne snovi? Ker gre za zelo 
radikalno potezo MŠŠ bi predhodno pričakovali dobre analize stanja, na podlagi katerih se to 
lahko zahteva.  Te nam doslej NISO bile predstavljene! 
Zgleda, da MŠŠ v dveh letih ni naredil NIČ, sedaj pa hoče na hitro (počasi se bližajo volitve) 
narediti nekaj staršem in medijem všečnega in odmevnega. Nam se naši otroci NE ZDIJO 
preobremenjeni, gre bolj zato ali nekaj hočejo ali ne! 
 
Morda pa gre spet samo za napačno razumljen problem pretežkih torb, ki je sicer sedaj že 
večinoma rešen (otroci lahko puščajo stvari v šoli)? 
 
Dober učitelj zna ločiti »bistvo in balast« in se ne izgublja v nepotrebne detajle, 
drobnjarije…! Učbenike in DZ-je naj sestavljajo učitelji osnovnih šol s pomočjo drugih 
ustreznih strokovnjakov, ne pa prof. dr.-ji s fakultet, ki  pišejo nepotrebno preobširne in 
prepodrobne knjige! 
 
Za nas bi bila sprejemljiva varianta, da se v primeru zmanjšanja obsega snovi  več časa 
nameni za utrjevanje te snovi! Učitelji bodo to gotovo pozdravili, mi kot starši tudi… 
Utrjevanje je ponavljanje, delanje vaj, nalog… Vendar pa to utrjevanje ne sme biti potuha za 
domače nedelo!! V 1. – 5. razredu vse naloge delajo otroci v OPB in se tam tudi učijo, ko pa 
pridejo v 6. razred pa se potem DOMA ne znajo učit sami in samostojno delati! Domače delo 
(učenje in naloge) naj se zato ne prenesejo v celoti kar na šolo!  
 
20% manj pomeni 1 dan na teden  manj snovi!!!! To je veliko časa, ki ga ne moremo zapolniti 
kar samo z utrjevanjem snovi! Ali zmanjšanje pomeni upočasnjeni ritem podajanja snovi?! 
 
Obstaja resen strah staršev, da bo vse skupaj samo krinka, da se bo spet samo zmanjšalo 
število »nepomembnih predmetov«: telovadbe, likovnega pouka, tehnike… 
 
 

SKLEP: 
 

Ker predlog MŠŠ za zmanjšanje obsega učne snovi za 20% ni utemeljen na nobeni resni 
analizi MŠŠ in ker ni bilo nikjer jasno povedano kaj naj bi konkretno zmanjševali oz. krčili, 
smo PROTI zmanjšanju obsega učne snovi za 20%! 
 
 
 
Ad 2. Uporaba delovnih zvezkov (DZ) in ostalih gradiv pri posameznih predmetih; 
 
S pomočjo podatkov g. ravnatelja smo naredili hitro primerjavo cen delovnih zvezkov 
nekaterih naših sosednjih občin in ugotovili, da je npr. v Železnikih pribl. po 50€/letnik, pri 
nas pa je taka samo v prvih razredih, potem pa neprimerljivo (tudi več kot 2x!) višja! Zdi se 
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nam previsoka. Hkrati smo ugotovili, da imajo otroci v Železnikih le najbolj bistvene DZ 
(slovenščina, tuji jeziki, redki posamezni drugi predmeti), pri nas pa praktično za vse 
predmete, ki so na voljo.  
 
Po predhodni informaciji g. ravnatelja (na sestanku ni bil prisoten) so bili s pomočjo 
učiteljskih aktivov izbrani le res potrebni delovni zvezki. Izbrali so jih glede na kvaliteto, ne 
glede na ceno. Dejstvo je, da so nekateri zelo dobri, drugi pa malo manj. 
 
Menjava DZ in učbenikov: Na 3 leta se NE menja založnika in vsega ostalega, saj so DZ in 
učbeniki zastavljeni sistemsko – za vse letnike/razrede kot celota in se zato (praviloma) 
uporablja za vse isti založnik!  

 

Izkoriščenost učbenikov na naši šoli je že bila preverjena (Ravnatelj je govoril o tem na zadnji 
seji SS!) Praviloma bi morali biti izpolnjeni čez 90%! Starši o tem resno dvomimo, zato bomo 
sami preverili dejansko stanje. 

 
Ukinitev vseh DZ na kratki rok je nemogoča in nesmiselna. 

 
DZ se nam zdijo potuha: otroci premalo samostojno pišejo, preveč je le vstavljanja pravilnih 
rešitev v predpripravljene obrazce… DZ na določen način celo zavirajo kreativnost otrok. 

 
DZ za glasbo se pri nas uporablja kar namesto zvezka.  

 
Če se v DZ delajo domače naloge, od učiteljev pričakujemo, da bodo le-te pregledali in 
sporočili staršem, če se te ne bodo delale. Otroci v višjih razredih velikokrat ne povedo stvari 
in starši dejansko ne vedo točno kaj je res in kaj ne. 

 

SKLEPI: 
 
1. Starši - člani Sveta staršev - bomo sami (vsak pri svojem otroku) preverili dejansko 

izpolnjenost DZ. Rezultate predstavniki staršev sporočijo predsedniku Viliju Erženu po 
elektronski pošti, v roku 1 tedna – do srede, 12. 05. 2010.  

2. Če se bo izkazalo, da navedbe g. ravnatelja o več kot 90% izpolnjenosti DZ ne držijo, bomo 
pripravili anketo in skušali ugotoviti stanje in razloge zanj.  

3. Če bodo DZ obvezni, potem od učiteljev zahtevamo njihovo uporabo! Za predmet, kjer bo 
izpolnjenost DZ ob zaključku šolskega leta manj kot 80 %, naslednje leto NE BOMO 
kupovali delovnih zvezkov! 

4. Vse sosednje OŠ bomo povprašali o njihovi uporabi DZ in cenah zanje. 
 
 
 
Ad 3. Šolska tekmovanja in kotizacije za udeležbo na njih 
 
Sredstva za plačilo štartnin  in drugih prijavnin na razna tekmovanja (šport, znanje,…)mora 
po tolmačenju resornega ministra – zagotoviti vsaka šola sama iz njej dodeljenih 
proračunskih sredstev. Ker jih veliko ta denar porabi za investicije in druge namene, potem 
ne pošiljajo otrok na razna tekmovanja in jih s lahko bistveno prikrajšajo pri njihovih 
prizadevanjih za čim boljša izhodišča za vpis na srednje šole, kjer štejejo tudi točke z 
različnih tekmovanj (zlasti iz znanja).   
Na žirovski šoli s tem - zaradi dobrega gospodarjenja ravnatelja – nikoli nismo imeli težav!  
V celoti je šola doslej plačala vse štartnine, prijavnine učencem. Edina stvar, ki je občasno 
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niso plačali, so bili stroški prevozov, ker enostavno za 2 otroka niso plačevali celega kombija 
in so morali iti z osebnimi avtomobili. Šola redno plača tudi stroške učiteljev – 
spremljevalcev, ki gredo z otroki na tekmovanja. Ti stroški se ne plačujejo ostalim 
spremljevalcem, ki niso zaposleni na šoli. 
 

Za udeležbo na matematičnem kenguruju plača šola  za vse razrede skupaj cca. 500€.  
 

V Žireh je letos kar 37 mladih raziskovalcev z 18 nalogami, od katerih jih je 14 dobilo po eno 
od medalj. Od skupaj 48 nalog (Gorenjska) jih »imajo« šole v Poljanski dolini 38. Pred 
nedavnim so na šolo dobili račun za plačilo participacije udeležencem – cca. 570€! Tega 
stroška do letos ni bilo! 
 

Zaradi vse večjih stroškov s plačili kotizacij se bo morala šola v prihodnje verjetno opredeliti 
za zanjo »prednostna« in »manj prednostna« področja in športe, ki jih bo podpirala. 
 

Prevozi so v vseh primerih še dodaten strošek! Doslej ravnatelj še ni naredil povzetka 
stroškov za participacije, je pa obljubil, da bo to naredil, saj gre za kar precej denarja, ki ga 
številne slovenske šole nočejo dati iz svojih proračunskih sredstev in zahtevajo posebno 
sofinanciranje s strani države.! 
 
 
SKLEP: 
 

Svet staršev OŠ Žiri izreka pohvalo in zahvalo g. ravnatelju Marijanu Žaklju za njegovo 
dobro delo in dobro gospodarjenje, s katerim je omogočil plačila vseh številnih udeležb 
učencev na najrazličnejših tekmovanjih! Svet staršev meni, da dela dobro in želi, da takšna 
praksa ostane tudi v prihodnje. 
 
 
 
 
Ad 4. Novi šolski koledar 
 
Tak šolski koledar kot je trenutno, nam - predstavnikom staršev - povsem ustreza, saj se je izkazal (po 
naši izkušnji) za dobrega. Pavza točno na 2 meseca je zelo dobrodošla tako za učence kot učitelje in 
starše.  
 
Nekatere druge slovenske šole se pritožujejo, da po teh prekinitvah vsaj 1 teden ne morejo spraviti 
otrok v red! Na naši šoli s tem »vtirjanjem«  (po besedah g. ravnatelja) ni težav. To je bolj problem 
vrtca. 
 
Koledarja, ki bi 100% odgovarjal vsem, ne bo nikoli mogoče sestaviti. Brez škode bi se po našem 
mnenju lahko združila termina zimskih počitnic gorenjskih in ljubljanskih šol, ostali (za ostalo 
Slovenijo) pa naj ostanejo tako kot so. 
 
 
SKLEP: 
 
Šolski koledar, razpored počitnic in prostih dni se nam zdi dober in ga ne želimo spreminjati! Zato 
predlagamo MŠŠ, da ostane tak kot je! 
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Ob koncu sestanka so bila s strani staršev postavljena še naslednja vprašanja: 
 

1. Na trasi Selo – Žiri (Žirovski vrh?) naj bi pogodbeni prevoznik, zaradi premajhnega 
kombija, vozil  učence – vozače kar z osebnim vozilom (črni clio!). To je nedopustno! 

 
SKLEP: 
 

Na občino Žiri naj šola naslovi pritožbo z zahtevo po raziskanju  nedopustnega ravnanja 
prevoznika šolskih otrok na trasi Selo – Žiri (Žirovski vrh?), ki je otroke vozil z osebnim 
vozilom, ne pa s kombijem. 
 
 
 
2. Sredi aprila je bil v jutranjih urah (med 5.00 in 6.10 uro) na šoli izpad elektrike. Takrat so 

v šoli že najzgodnejši učenci. V kleti, kjer imajo garderobe nižji razredi, zato ni bilo 
elektrike in so imeli otroci težave s preoblačenjem in preobuvanjem. Tudi «požarne luči« 
so se po določenem času izključile. Kako je to mogoče? 

 
SKLEP: 
 

Ravnatelja prosimo, da pojasni, kako šola lahko zagotovi nemoten dostop do kletnih 
garderob v primeru daljšega izpada elektrike. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21.00 uri. 
 
 
Žiri, 07. 05. 2010  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisal:           Viljem  ERŽEN, l. r. 
Viljem ERŽEN, l.r.           PREDSEDNIK SVETA STARŠEV OŠ ŽIRI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


